



В Челябинской области глава Непряхинского сельского поселения подозревается в превышении должностных полномочий

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области возбуждено уголовное дело в отношении главы Непряхинского сельского поселения Чебаркульского муниципального района, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч.2 ст.286 УК РФ (превышение должностных полномочий).

По данным следствия, в 2011 году подозреваемый, превышая должностные полномочия, зная об отсутствии у местного жителя прав пользования земельным участком, осуществил выдачу фиктивной выписки из похозяйственной книги о наличии у него прав пользования земельным участком в селе Непряхино Чебаркульского района. Гражданин, не имевший право на получение земельного участка, зарегистрировал право собственности на него. Преступными действиями подозреваемого причинен ущерб местному бюджету в сумме более 158 тысяч рублей.

Оперативное сопровождение по уголовному делу осуществляется сотрудниками ГУ МВД Российской Федерации по Челябинской области. В ходе расследования уголовного дела будут приняты меры для возврата земельного участка в муниципальную собственность.

Расследование уголовного дела продолжается.

Следственное управление

СК России по Челябинской области

31.01.2020

31 Января 2020



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Челябинской области

Адрес страницы: <https://chel.sledcom.ru/news/item/1434572>